Distanční výuka na měsíc březen
Vážení rodiče předškoláků,

vzhledem k nastalé situaci, přerušení provozu, při kterém je znemožněna osobní přítomnost dětí ve škole, vznikla mateřské škole, povinnost vzdělávat děti v posledním povinném ročníku předškolního vzdělávání distanční formou.
Mateřská škola bude poskytovat vzdělávání distančním způsobem pouze dětem, pro které je předškolní vzdělávání povinné. Distanční výuka se nebude týkat těch dětí v mateřské škole, pro něž není předškolní vzdělávání povinné. 

Zadávání úkolů,

učitelé budou předávat zadání úkolů osobně v MŠ nebo se spojí telefonicky s ředitelkou MŠ a na předání se domluví.
Distanční výuka bude plánována v týdenních nebo čtrnáctidenních blocích na dané téma. Např. „ Můj domov. Básnička k danému tématu. Písnička k danému tématu (text, notový záznam, odkaz na poslech hudby-např. You Tube).Pracovní listy (PL) k danému tématu. Výtvarná a pracovní činnost (různé náměty k tvorbě kreslení, malování, stříhání...) k danému tématu. Úkoly z „praktického života“ (pomoc v domácnosti, úklid pokojíčku...).
Čtení pohádek společné povídání s rodiči se sourozencem o čem pohádka byla rozvíjení dětské fantazie, kdo byl hodný x zlý, kdo udělal dobrý skutek. atd.
Vytleskávání slabik, poznání hlásky ve slově.
Počítání  - 1 – 10 a zpět 
Omalovánky
Roční doby, pozorování změny počasí, barvy jara
Správný úchop pastelky,štětce

