DODATEK KE SMĚRNICI Č.3 K VÝŠI ÚPLATĚ ZA VZDĚLÁVÁNÍ A ŠKOLSKÉ SLUŽBY V MATEŘSKÉ ŠKOLY
Podle § 6 vyhlášky č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání.
Pro kalendářní měsíc, v němž bude omezen nebo přerušen provoz mateřské školy podle § 3 po dobu delší než 5 vyučovacích dnů, stanoví ředitel mateřské školy výši úplaty, která nepřesáhne poměrnou část výše úplaty stanovené podle odstavců 1 až 3 odpovídající rozsahu omezení nebo přerušení provozu mateřské školy. Takto stanovenou výši úplaty je ředitel mateřské školy povinen zveřejnit na přístupném místě ve škole, a to nejpozději 2 měsíce před přerušením nebo omezením provozu mateřské školy podle § 3 odst. 1, v ostatních případech neprodleně po rozhodnutí ředitele mateřské školy o přerušení nebo omezení provozu. Obdobně podle věty první postupuje ředitel školy v případě přerušení nebo omezení provozu mateřské školy podle jiného právního předpisu; pokud ředitel školy zná délku přerušení nebo omezení provozu mateřské školy v příslušném měsíci, neprodleně o výši úplaty vhodným způsobem informuje zákonné zástupce.
Přerušení provozu MŠ vládním nařízením ministerstva zdravotnictví z důvodu mimořádného opatření proti šíření viru Koronaviru.
V období 1.3.2021 – 21.3.2021
-ředitelka MŠ stanovuje na tuto dobu v měsíci březen 2021 výši úplaty 100,- kč v případě prodloužení nouzového stavu na celý měsíc, budou zákonní zástupci od úplaty za březen 2021 osvobozeni.
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