Přijetí dítěte mladšího 3 let věku

V souladu s §34 odst.1 zákona 561/2004 Sb. ,,Školský zákon“ , se předškolní vzdělávání organizuje pro děti ve věku zpravidla od tří do šesti let. Žádný právní předpis neupravuje pevně spodní věkovou hranici dětí přijímaných k předškolnímu vzdělávání – jediným vodítkem je skutečně pouze § 34 odst.1 zákona 561/2004 Sb. 

Dítě mladší 3 let věku však lze k předškolnímu vzdělávání přijmout pouze při splnění následujících podmínek:

Dítě se přijímá k předškolnímu vzdělávání, jehož cíle jsou vymezeny v § 33 zákona 561/2004 Sb. Z tohoto ustanovení jednoznačně vyplývá, že předškolní vzdělávání skutečně spočívá především ve vzdělávací činnosti, nikoliv v poskytování péče; dítě přijaté k předškolnímu vzdělávání tedy musí být od počátku připraveno plnit požadavky stanovené rámcovým programem předškolního vzdělávání a školním vzdělávacím programem dané mateřské školy.

V případě, že je dítě mladší 3 let věku přijato rozhodnutím ředitele mateřské školy k předškolnímu vzdělávání, stává se dítětem mateřské školy se všemi právy, ale i povinnostmi. Musí být schopno adaptovat se na prostředí, zvládnout se samo najíst, napít, obsloužit se, nebo si alespoň říci o pomoc. Důležitý požadavek je neužívání plen a dudlíků.
PROSÍM BERTE ZŘETEL NA UČITELKY, KTERÉ SE STARAJÍ O 20 DĚTÍ, PLNĚ SE JIM VĚNUJÍ A VZDĚLÁVAJÍ JE V SOULADU SE ŠVP, KTERÝ JE PODSTATNOU SOUČÁSTÍ PŘEDŠKOLNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ A VŠECHNY DĚTI PŘIJATÉ DO MŠ BY MĚLY BÝT PŘIPRAVENÉ JE PLNĚ PLNIT.
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